

# “剑指断卡”遏诈骗 “以打促防”护民安

**达来呼布讯** 近日,阿拉善盟额济纳旗公安局派 10 名侦查员组成 4 个小组,分赴深圳、北京、湖北、湖南、云南、广东等省市,严厉打击电信网络新型违法犯罪,强力开展“断卡”行动。截至目前,已抓获两名涉嫌帮助信息网络犯罪活动嫌疑人,为群众挽回 5 万元,移交外省公安机关

2 起帮助信息网络犯罪活动案。

今年 6 月以来,额济纳旗境内连续发生两起涉案金额达 40 万元以上的电信诈骗案件,额济纳旗公安局党委高度重视,要求办案部门成立专案组,多管齐下,全警动员,多警种合成作战,多部门密切配合,深挖扩线,追踪溯源,坚决

遏制电信网络诈骗犯罪高发态势,严厉打击整治非法开办贩卖手机卡、银行卡违法犯罪活动,切实提高群众的安全感。下一步,该局将采取打击、整治、惩戒多种措施,以打为主、以打促防,常态化开展“断卡”打击治理工作,全力维护社会治安大局稳定。

(陈玉)

## 强化权益保障 激发强军担当

**呼和浩特讯** 为大力提升《军人地位和权益保障法》的政策影响力和知晓度,不断提高官兵的满意度和获得感,近日,武警内蒙古总队呼和浩特支队专门组织开展了学习活动。

该支队第一时间组织官兵进行研讨学习和政策解读,让全体官兵更加深入地了解和掌握国家对军人在地位和权益方面的法律保障和制度支持。要求各单位专门召开教育讨论会,引导官兵把不忘初心、爱党爱国的基因融入血脉,强化强军兴军的使命担当和家国情怀。通过开展此次学习宣传活动,极大地激发了官兵爱军习武的热情。大家纷纷表示,要坚决贯彻落实保障法,忠实履行使命,为保卫青城人民的安全与幸福作出更大贡献!

(姜程益 张亚楠)

## 借文助武凝军心 以人为本激战力

**乌兰察布讯** 为了缓解官兵压力,密切内部关系,提高官兵工作的积极性,增强部队的凝聚力、战斗力,今年以来,武警内蒙古总队乌兰察布支队充分利用周末、节假日时间,丰富创新官兵文化生活,努力营造健康向上的文化氛围和积极有利的文化育人环境。

在开展常态化读经典书籍、唱红色歌曲、看励志电影的同时,该支队按照“官兵同乐、内容丰富、形式多样”的原则,鼓励官兵在“抓眼球、出精品、成体系”上下功夫,围绕驻地文化资源,打造特色文化品牌,满足官兵多元化文化需求,促进部队健康发展。

(郭成 李欢于斌)

## 反诈宣传全方位 捂好旅客钱袋子

**呼伦贝尔讯** 连日来,海拉尔铁路公安处民警在候车大厅内、列车上,积极向旅客宣讲反电信诈骗安全知识,不断提高旅客的防范意识。

期间,海拉尔乘警支队乘警走进列车车厢,通过以案说法、发放宣传资料、现场讲解、引导下载反诈 APP 等多种方式,面对面向旅客讲解防范电信诈骗的安全常识和防范措施。海拉尔火车站候车大厅内播放的防电信诈骗 MG 动画,生动介绍了近年来旅客在候车时发生的诈骗案例,系统阐述了电信诈骗犯罪分子的惯用手段、作案方式,提醒广大旅客保持戒心。此外,民警重点围绕考后查分、假期招工、报名入学等方面,进行“防范考后电信诈骗”宣传,结合具体案例告诫旅客提高警惕,切勿轻信来源不明的信息。

(李敬雪)

## 拉紧交通“四根弦” 奏响平安“和谐曲”

**本报讯** (记者 李谱新 通讯员 李斌) 鄂尔多斯市鄂托克旗交管大队通过拉紧思想动员弦、事故预防弦、路面管控弦、文明意识弦等“四道弦”,切实加强辖区危化品运输车辆的管理,确保辖区道路交通持续安全、稳定、畅通。

该大队会同安监、交通等部门深入辖区危化品生产、运输企业进行全面摸底排查,督促企业落实安全主体责任,并与安全管理责任人、驾驶员一一签订安全责任书;联合路政等部门,对辖区重点国道、县乡道、城乡结合部的路面安全隐患状况进行细致排查,针对发现的隐患详细做好登记,要求限期整改;充分发挥固定值勤点、流动巡逻小组和检查服务站的作用,对途经辖区的危化品运输车辆进行逐车检查;深入辖区全面开展危化品运输车辆宣传教育活动,教育引导广大群众及驾驶员自觉遵守交通法律法规。

## 交通宣传进校园 快乐安全过暑假



**阿里河讯** 为了让广大中小学生度过一个平安、欢乐、祥和的暑假,近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交管大队宣教办联合阿里河中队民警深入阿里河一中,开展了暑期交通安全知识宣传教育活动。

活动中,宣传民警面对面为学生讲授暑期交通安全知识,并播放了交通安全宣传视频。同

时,结合身边的交通事故典型案例进行了深入浅出的讲解,告诫孩子们避免雷雨天气单独出行、过马路要遵守交通规则,不在公路上嬉戏玩耍、外出乘车要系好安全带等。课后,宣传民警为学生们发放了《交通安全教育读本》和《交警致学生家长的一封信》等宣传材料,并引导同学们现场扫描关注了“防骗码二维码”。

(高蔚)

## 教育整顿回头看

**呼和浩特讯** 为认真贯彻落实中央政法队伍教育整顿第四督导组反馈意见,推进队伍教育整顿“回头看”走深走实,近日,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所组织召开落实中央第四督导组反馈意见整改动员部署大会。

会上,该所党委书记、所长董慧海围绕研究制定的《赛罕戒毒所落实中央第四督导组反馈意见整改方案》,细化整改工作方案,详细列出工作清单,并对整改落实工作进行了动员部署。他强调:各部门要强化整改落实

## 动员部署抓整改

实的责任担当,精心组织、周密部署,高质量高标准完成政法队伍教育整顿各项任务;要坚决落实中央第四督导组反馈意见整改,深化查纠整治,健全长效机制,以钉钉子精神巩固深化教育整顿成果,持之以恒做好队伍教育整顿工作;要把队伍教育整顿“回头看”与党史学习教育结合起来,全体民警职工要振奋精神,将全面完成整改任务清单与做好本职工作同部署同推进。

(内蒙古赛罕强制戒所供稿)

## 雨中“轻骑兵” 救援“急先锋”



7月15日,呼和浩特市普降大雨,局部地区出现暴雨和冰雹,给城市道路通行带来极大考验。为了保证广大市民安全出行,呼和浩特市公安局交管支队以雨为令,全警动员,按照预案要求,与市应急部门协同作战,对积水路段、易发生险情的区域开展安全排查和巡逻管控,对涉险和被困车辆进行及时救助。

王永明 苏亭 摄

## 线上线下齐发力 专项整治电动车

**城关讯** 为了确保辖区交通安全形势平稳有序,近日,乌兰察布市公安局交通管理支队兴和县大队重拳出击,严厉整治电动车违法行为。

该大队根据辖区电动车出行的特点及规律,采取固定检查与流动巡逻相结合的方式,以骑行人员不佩戴安全头盔、乱停乱放、未按规定车道行驶、逆行、闯红灯为整治重点,在学校、集市、建筑工地等违法行为多发地开展全

天候整治,以严管高压态势全力消除交通安全隐患。期间,该大队民警还为部分没有佩戴安全头盔的骑行人员赠送了安全头盔,并对骑行人员进行了宣传教育。同时,该大队通过“两微一抖”等媒介,及时对外发布提示信息和典型案例,利用交通安全宣传“七进”、“一盔一带”行动等主题宣传活动及违法驾驶人现场培训教育等方式,线上线下同步对电动车骑行人员开展警示教育。

(武志东 方珺)

## “三个规定”掀热潮 导向鲜明促公正

**乌海讯** 为深入推进违反“三个规定”顽瘴痼疾专项整治,进一步深化党政领导干部对“三个规定”的认识,提高自觉遵守“三个规定”的思想自觉和行动自觉,在全市树立依法依规办事、保障公平正义、纯洁司法环境的鲜明导向,推动教育整顿走深走实、取得实效,乌海市政法队伍教育整顿办、市委政法委牵头组织在全市范围内开展了 17 场次“三个规定”大宣讲专项行动,市区两级共 202 个党政机关的 1631 名领导干部参加了大宣讲活动。

市区两级检察院“四长”围绕“三个规定”出台背景、主要内容、典型案例、政策界限、重大意义、贯彻落实的主要举措及成效等方面,对防止干预司法“三个规定”进行了详细解读。

通过“三个规定”大宣讲专项行动,在全市兴起了进一步学习宣传“三个规定”的热潮,提升了公众对“三个规定”的知晓率和支持度,推动了全市各级领导干部法治理念的养成,让人民群众切实感受到了党委政府维护司法公平正义的坚定态度,体会到了党委政法委营造良好法治环境的坚定决心。

(焦林怡)

## 宣讲“三个规定” 防止“干预司法”

**乌海讯** 近日,乌海市人民检察院党组书记、检察长田成君为市审计局等 14 家市直机关的领导班子成员及环节干部开展了防止干预司法“三个规定”大宣讲。

会上,田成君围绕“三个规定”的出台背景、主要内容、重大意义等方面进行了细致阐述,结合干预司法活动、插手具体案件办理的相关典型案例,全面解读了领导干部干预司法的情形以及插手过问具体案件带来的后果,突出强调了党政领导干部遵守防止干预司法“三个规定”的必要性和重要性。

会议要求,领导干部要深入学习贯彻习近平法治思想,强化政治意识、扛起政治责任,不断增强遵守“三个规定”的思想自觉和行动自觉。要带头宣传“三个规定”,带头学习并遵守“三个规定”,以此次宣讲为契机,在各单位开展全方位、深层次的“三个规定”宣传活动。

会后,参加会议的各单位领导干部签订了党政机关领导干部“三个规定”公开承诺书。

(乌海市人民检察院供稿)

## 开展联合大检查 筑牢寄递安全网

**乌海讯** 为贯彻落实 2021 年乌海市寄递渠道安全管理领导小组工作会议精神,强化落实寄递渠道安全属地责任,进一步推进邮政管理工作向下延伸,近期,乌海市邮政管理局分别联合三区寄递渠道安全领导小组成员单位,对辖区内的邮政快递网点进行了寄递安保检查。

本次联合检查,由乌海市邮政管理局牵头,三区公安、国安、应急、烟草等寄递渠道安全管理领导小组成员单位密切配合,分别对海勃湾区、乌达区、海南区邮政、快递企业进行了寄递渠道安全检查,共检查邮政网点 9 处,快递企业 12 处。检查组通过查阅资料、听取汇报、调取监控等方式,对寄递企业开展现场检查,特别针对寄递企业落实进京邮件快件安保情况进行了重点检查。

本次联合区级寄递渠道安全管理领导小组成员单位开展专项检查,是推进邮政快递业管理工作向下延伸、加强区域寄递渠道安全监管力量的首次尝试。通过开展本次联合检查,三区寄递渠道安全管理领导小组成员单位充分发挥领导小组的部门协作机制作用,立足本职岗位实际,认真落实各项安全保障措施,切实保障了全市寄递渠道安全稳定。

(闫莉)

